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Διευθυντές/Διευθύντριες Λυκείων  
 
 

Θέμα: Ημερίδα: “Connect – Ξεκλείδωσε τον κόσμο των ψηφιακών μέσων” 

 
Στο πλαίσιο της προσπάθειάς μας για περαιτέρω εκπαίδευση και κατάρτιση των μαθητών, το 
Πανεπιστήμιο Λευκωσίας διοργανώνει ημερίδα με θέμα «Connect – Ξεκλείδωσε τον κόσμο των 
ψηφιακών μέσων», η οποία θα  πραγματοποιηθεί το Σάββατο, 4 Απριλίου 2020 μεταξύ 09:30 π.μ. 

και 12:00 μ.. στο κεντρικό κτήριο του Πανεπιστημίου Λευκωσίας.  
 
Η ημερίδα απευθύνεται σε μαθητές της Β’ και Γ’ Λυκείου, δίνοντας τους την ευκαιρία να ενημερωθούν 
για τις σύγχρονες τάσεις και προοπτικές στους τομείς της Ψηφιακής Επικοινωνίας, των Μέσων 
Μαζικής Ενημέρωσης και των Δημοσίων Σχέσεων. 
 
Σκοπός της ημερίδας είναι να δώσει στους νέους τα εφόδια να γνωρίσουν τον κόσμο των ψηφιακών 
μέσων καθώς και τις μορφές αξιοποίησης νέων ψηφιακών τεχνολογιών από συμβατικά και 
εναλλακτικά μέσα επικοινωνίας, μέσα από τη συμμετοχή τους σε διαδραστικά εργαστήρια. Η θεματική 
των εργαστηρίων θα επικεντρωθεί σε τομείς των Ψηφιακών Μέσων Ενημέρωσης και Επικοινωνίας, 
όπως το Ραδιόφωνο και η Τηλεόραση, η Δημοσιογραφία, οι Δημόσιες σχέσεις και ο Κινηματογράφος. 
Οι ενδιαφερόμενοι θα έχουν την ευκαιρία να συζητήσουν και να υποβάλλουν ερωτήματα στους 
καθηγητές, να εξοικειωθούν με τον υπερσύγχρονο εξοπλισμό του τμήματος κα ι να προσδιορίσουν τις 
εκπαιδευτικές και επαγγελματικές τους προοπτικές.  
 
Οι μαθητές θα έχουν επίσης την ευκαιρία να συναντηθούν και να συνομιλήσουν με δημοφιλή 
πρόσωπα που διαπρέπουν στο χώρο των Μέσων Μαζικής Επικοινωνίας, οι οποίοι θα μοιραστούν την 
εμπειρία των σπουδών στους τομείς των Ψηφιακών Μέσων Ενημέρωσης και Επικοινωνίας και θα 
τους ενημερώσουν σχετικά με τις πολυάριθμες προοπτικές εργοδότησης στους τομείς αυτούς. 
 
Η ημερίδα θα είναι Παγκύπριας εμβέλειας και το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας θα αναλάβει την οργάνωση 
και την κάλυψη του κόστους της μεταφοράς των μαθητών και καθηγητών από άλλες επαρχίες, από και 
προς το πανεπιστήμιο. Η ημερίδα προσφέρεται δωρεάν και περιλαμβάνει δωρεάν γεύμα. 
 
 
Επισυνάπτεται το πρόγραμμα με όλες τις λεπτομέρειες. 
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